



七夕还没来,在本地某论坛,一个“架起爱心鹊桥——七夕农民工夫妻会”的倡议,让不少网友议论纷纷,因为这个“桥”是12名大学生架的,想让建筑工地上的农民工七夕时和妻子团聚,为此他们拿出暑假打工的1.2万元,准备订200个房间。 记者 张华

12名大学生宾馆开房间 帮200对农民工夫妻七夕“鹊桥会”

帖子发出去一天,无一人报名 发起人准备到建筑工地现场征集

网帖: 大学生出钱开房,征集200对农民工夫妻来团聚

前晚,在本地一论坛,有一个帖子,引起网友们的注意,帖子的内容是:“架起爱心鹊桥——七夕农民工夫妻会倡议书”。

该倡议书说,他们是郑州市的12名大学生,今年暑假,分别去了和专业相关的建筑单位参加社会实践,深入建筑工地一线,和省会建设工地的农民工广泛接触,发现农民工对爱情亲情的需求有时可望而不可即,他们遭遇的另类牛郎织女困惑令人同情。

该帖说,他们经过商量,准备将暑假实践中赚到的工资全部捐出,共计1.2万多元,于2012年8月23日(农历七月初七)预定宾馆房间200间,为希望团聚的200个农民工夫妻架起一座爱心鹊桥,免费邀请符合条件的农民工家庭在此团聚。

争议: 是为做好事还是为出名?

12名大学生的倡议,引起了网友们不同的

反响。网友“穷庐主人”说:非常感动,这群大学生为这个城市增添了很多色彩。如何让城市真正成为在这里务工的农民的家,如何让务工的农民在城市里找到归属感,这依旧是一个重要的社会问题。

而郑州的另一网友说:他们要在太阳底下工作一天,哪有时间去你那,干事情时考虑一下实际情况,不要空想,我给你个建议,去拿着你租房子的钱看看他们在家的孩子、老人吧。

回应: 发起人:能帮到想帮的人就好

昨日下午,记者联系到该活动的发起人之一王旭辉。

王旭辉说他们都是郑州交通学院的学生。“他们舍不得耽误时间回家团聚,要挣钱。”王旭辉说,许多农民工即使有半天或一天的休息时间,也舍不得赶回家一趟,因为怕来回路上耽误时间。

所以,王旭辉就想用自己的绵薄之力,在

七夕那天让农民工夫妻团聚一下。对于网友们的质疑,王旭辉表示:“网上说啥话咱也管不着,只想做我们自己想做的,能帮到想帮的人就可以了,但是心里肯定还是会很不好受。”

进展: 帖子发1天,无1人报名

王旭辉坦承:“无论是短信、邮箱还是电话,目前没有接到一个报名。”

征集对象是建筑工地的农民工,而现实是他们根本没时间上网,甚至不会上网,在网上发帖,是不是“南辕北辙”?记者提出了疑问。

王旭辉说,他们也想到这个问题了,准备周六周日组织同学去建筑工地进行宣传和征集。

王旭辉说,他们会采取“就近”原则,选择离建筑工地最近的宾馆,若分在不同的区域,就采取在多个宾馆订房的方式。由于资金有限,他们此次仅限200个名额,王旭辉说,他们的理想是能唤起更多人对农民工群体的关注,给他们更多的关爱。

郑州综合交通枢纽公路客运站 10月份与郑州东站同步使用

本报讯 昨日,市委常委、副市长张建慧察看我市三环快速化工程和郑州综合交通枢纽公路客运站工程。据悉,郑州综合交通枢纽公路客运站工程将于本月完成内外装修等后续工程后,就将于10月份与郑州东站同步投入运营。

据了解,郑州综合交通枢纽公路客运站位于郑州东站东广场北侧,是郑州综合交通枢纽的重要配套工程之一,占地面积95亩,项目按照一级站标准设计,设计发送能力每日6.5万人次,建筑面积7.6万平方米。郑州综合交通枢纽公路客运站由主体站房区和公铁换乘区两部分组成。主体站房建筑面积6.3万平方米,地下一层,地上六层建筑高度36.5米。公铁换乘区位于郑州东站站房北侧火车站线,总面积5万平方米。

项目负责人说,项目于2010年4月30日开工,截至7月底,累计完成投资5.15亿元,占总投资的92%,主体站房外部装修基本完成,内装修正在收尾中,室外广场本月底铺装完成。“全部装修工作将于本月底完工,并在10月份郑州东站投入使用时同步使用。”该项目负责人说。

记者 李萌

专科二批914所院校征集9.4万个志愿

省内部分院校降40分录取

本报讯 昨日,从登封高招现场传来消息,全省高招专科二批914所院校征集9.4万个志愿,省内部分缺额较大院校最高降40分录取。

据介绍,高职高专二批(含预科班)院校按程序投档录取后,部分院校招生计划有余额,其中,914所院校征集志愿94292个,其中,文科52785个,理科41507个;1所院校预科班征集志愿48个,其中文科25个,理科23个。省招生办要求,本次专科二批征集志愿按省内普通类专科二批分数线下降20分备档(170分),部分缺额较大的院校降40分备档(150分),省外院校降20分备档。凡高考成绩达到备档分数线且当前未被录取的考生,可补报征集志愿的相应院校志愿。凡高考成绩在相应院校预科班分数线、且当前未被录取的少数民族考生,可补报征集志愿的相应院校预科班志愿。

今日,省招生办将依据考生填报的征集志愿投档录取,本批次征集志愿按平行志愿规则投档,只填报征集志愿且符合相应条件的考生档案。 记者 张竞秋

昨天出伏 本周末有降雨

本报讯 最热的三伏结束了!昨天出伏,宣告今年为期30日的伏天正式和我们挥手再见,天气逐渐转凉。市气象台发布预报说,这个周末郑州或有阵雨、雷阵雨,最高气温30℃。俗语说,“冷在三九,热在三伏”,所谓的“三伏天”,即一年当中最热的一段时间。昨天三伏谢幕,这意味着最难熬的暑热已过,取而代之的是凉爽怡人的天气,午间虽有些晴热,但早晚凉爽,利于休息。

出伏后秋天是不是就要来了?那可不一定,因为“秋老虎”仍有出现的可能。但据目前的天气资料来看,秋老虎的尾巴还没露头。去年郑州迈进真正意义上的秋天是9月上旬,今年什么时候还真说不准呢!不过,这周末因为下雨,天气还是蛮凉快的。郑州市今天阴天,有阵雨、雷阵雨;东南风2~3级。最低温度22℃~23℃,最高温度29℃~30℃。明天,阴天间多云,最高气温30℃。 记者 马燕

今天上午 来这里免费学急救

本报讯 8月16日,本报报道了“40岁老总在自家沙发上猝死”的新闻。

近来,青壮年猝死的消息屡见不鲜,如果可以学会一些简单的院前急救常识,一旦意外发生,也就不会束手无策。

为此,本报特别针对想要学习急救知识的市民,面向社会征集医院开展急救培训。

市民对这一倡议反响热烈,不少人打来电话报名。

郑州市人民医院也积极响应,并于今天上午组织专业人员、安排场地义务为市民进行急救培训。而本报此次组织的培训就将针对心肺复苏等专业急救知识进行详细的讲解、演示。

郑州人民医院急诊科护士长许萌说,现实中,很多不可逆转的悲剧就发生在急症发作的5~10分钟里。“晚报报道的那名猝死的中年男子,如果他的妻子掌握了基本的心肺复苏术,在等待救护车前来的这段时间及时施救,也许结果就完全不一样了。”

记者 邢进 实习生 肖雅文

这对夫妻 快去公交调度室领证件

10天前在CBD商务内环东四街房管局站台丢的

本报讯 昨日,26路公交车长王涛行驶至CBD商务内环东四街房管局站台,故意向车外站牌处望了望那张失物招领,他已寻找这些证件的主人10天了,而这些证件包含身份证、结婚证还有户口本。

8月7日,王涛驾驶26路公交车到CBD商务内环东四街房管局站台,迎接乘客上车时,无意间发现车外站牌下面有一堆散落的证件,有夫妻两人的户口本、身份证和双方的结婚证、银行卡,但就是没有失主的联系方式。

王涛说:“失主是中牟人,应该在郑州工

作,看到丢失的证件这么齐全,就知道是买房子用的,再说买房子是件大事,失主肯定特别着急,还有这些证件全要补办起来太麻烦,所以得赶紧找到失主。”

据王涛说,平时捡到类似证件的事情也有很多,一般放在调度室,要不了几天,失主下次来CBD办事的时候就会到调度室询问,立刻就还给失主了。但是这次,失物招领已经贴出去10天了,失主却没有音信,也希望失主能看到报纸及时与他们取得联系。

记者 张华 通讯员 罗鹏 文/图



Advertisement for 3G mobile phones. It features several smartphones and the text: 'G3智能手机合约购 0元入手即享智能生活'. Other text includes '引领3G生活', '手机多 升级快', '网络好 省钱', and '应用全'.